Lengyelforma

A feladat

Aritmetikai kifejezés kiértékelése.

A. Részletesebben:

Al.

AZ2.

A3.

Egy kif sztringben hagyomanyos infix kifejezés van.

Ezt lexikdlis egységeire bontjuk (lexEgys): lexKif.

A lexEgys-eket hagyomdnyos Text-ben (lexKif) tdroljuk:

egy sor - egy lexikdlis egység bontdsban.

Az eldbbi lexikdlis egységeket tartalmazd file-bol
kiindulva elédllitjuk a post-fix lengyelformdjdt: pfKif.
Ez is egy Text (pfKif), elbébbivel azonos konvencidval, azaz
egy sor - egy lexikdlis egység.

A pfKif file-bdl tovdbblépve kiszdmoljuk a kifejezés
értékét.

Ha voltak a kifejezésben vdaltozdk, akkor e programnak kell
gondoskodnia az értékek beolvasasdrdl is.

B. Még részletesebben:

BI.

B2.

B3.

Megengedett lexikdlis egységek. Azaz, amiket tartalmazhat
a bemené (kif) sztring:

Bl.1. Szdmkonstansok

B1.2. Szdmvdltozok (azonositdja egy betiibél 4116 szdveqg)

Bl1.3. Elemi aritmetikai miveleti jelek ('+','="', "*"', /1, 1~")
B1.4. Néhdny valésértékii aritmetikai fliggvény ('Sin','Cos',
'Sqrt','Tg','Pi'...)

A bemené kifejezéssel szemben elvdrt specidlis feltételek:
B2.1. Minden lexikdlis egység kézOtt pontosan egy szokdz van.
B2.2. A filggvények argumentumdat kdételezd bezdrdjelezni.
PI.:

a * Sin (b * x + P1 / 2 ) - 5.4321
B2.3. Kis- és nagybetiiket nem kiilénbéztetiink meg.
B2.4. A kifejezés eldtt és utdn nincsen szokoz.
A lexikdlis egységek megjelenése a lexKif Text-ben: értékpdr
formdjdban.
lexEgys —--> (miféle + értéke)
miféle és hozzdarendelt kdédja:
Szdmkonstans: 0
Szdamvaltozd: 1
Miivelet (és a zdrdjelek): 2
Egy néhdny lexikdlis egységre példa:

* % ok

A lexKif file-ra példa:




B4.

A lexikdlis egységek megjelenése a pfKif Text-ben: értékpdr
formdajdban.

lexEgys —--> (miféle + értéke)
A pfKif file-ra példa:

Az egyes részfeladatokat (1. Al-A3.) o6ndlldan futd programok
végzik el. A kapcsolatot file-okon keresztiil tartjdk.
(Elképzelhetd, hogy a fent nevesitett file-okon tul [lexKif, pfKif]
tovdbbiak is célszeriiek [pl. a miiveleti tdblat tartalmazdé file,
ami soronként felsorolja a legdlis operdtorokat esetleg precedencidjukkal
egylitt; eképpen:
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Pi 10
Sin 10
Cos 10
Tg 10
Sgrt 10
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